

“自主金砖”广汽吉奥火热招商

最近,由广汽研究院一手打造、广汽吉奥首款精品A级轿车正式下线,作为有“自主金砖车企”之称的广汽吉奥汽车倾力打造的首款轿车产品,它以全面卓越产品力和高性价比强势出击,广汽吉奥将凭借雄厚实力,为加盟经销商创造广阔的发展空间。

据了解,这款定位于精品A级车的GA轿车,在尺寸、外观、空间、动力、配置各方面均有不俗表现,将以卓越综合实力和高性价比强攻市场。

在外观方面,GA时尚大气不失动感,这款轿车长宽高分别是4570×1790×1490(mm),轴距2620mm,也就是说,与同级别的自主品牌A级车相比明显占据优势。面对新生代购车人群,GA前沿的科技配置无疑有更大吸引力,这款车搭配了T-BOX广汽吉奥智能“e”酷车联网系统,通过手机APP控制车辆启动、空调等设备。另外,这款车内的VOC空气质量可以达到“0”感气味,达到同级最优车内空气环境。

在动力方面,GA搭载的是承袭欧洲成熟的1.6DCVVT发动机,官方公布的百公里油耗在5.7L左右,前麦弗逊独立悬挂和后五连杆独立悬挂的组合,会使得这款车在



驾控乐趣和驾驶舒适性上找到一个平衡点。

在安全方面,该款轿车采用了博世第9代ESP车身稳定系统,ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配、ESP车身稳定系统、HBA液压自动辅助、HHC上坡辅助控制系统等丰富安全配置。

广汽吉奥作为一家实力雄厚、快速发展中的“自主金砖”车企,将为GA的快速占领市场提供最大助推力。广汽吉奥汽车有限公司由广汽集团和吉奥汽车共同投资组建而成,依托广汽的资源和“养分”,强强联手,在乘用车以及商用车市

场已经形成SUV、MPV、皮卡、微车和轿车五大产品系列矩阵。

作为广汽吉奥旗下首款轿车产品,GA肩负重大战略使命,广汽吉奥将在网络渠道、售后服务方面给予全面资源整合,并给予加盟商更多的优惠政策,希望全国认同广汽吉奥汽车经营理念与企业文化,愿意长期精诚合作,走品牌之路的经销商朋友倾力加盟,共谋发展。具体信息参见广汽吉奥在线招商<http://www.gonowauto.com/news/detail-jsp-catid-283-id-487.html> 加盟热线:400-8269-111。

(朱珠)

“免费抽汽车”活动圆满结束

2013年12月27日,由本报汽车工作室与山东吉利超市帝豪4S店联合举办的岁末车展“免费抽汽车”活动落下帷幕,最终获奖名单也于当日通过微信公共账号“车轮上的济南”(gojinan)公布。其中,来自济南长清区的蒋女士幸运抽取一等奖,免费享有帝豪EC7-rv五年使用权。

活动当日,山东吉利超市帝豪4S店采用别具一格的方式,通过微信第三方平台进行抽奖,并即时将获奖名单同步至抽奖主画面。新颖的参与方式既保证了抽奖的公正性,也成功吸引到近千名参与者。据了解,凡于当天上午10点至下午4点有效时间段内,向微信公共账号“车轮上的济南”(gojinan)发送含有“我要抽奖”关键词消息的本报读者及车展观众,均可获得6次免费“砸金蛋”机会,依次点击就有机会获得由主办方提供的奖品。奖项方面,山东吉利超市帝豪4S店除了设立一等奖帝豪EC7-rv五年使用权之外,额外设立二等奖五名,奖品为帝豪汽车原厂脚垫,以及三等奖电影票若干。

活动结束后,记者第一时间与大奖得主蒋女士取得联系。26岁的蒋女士目前已是一位“准妈妈”,获得大奖的她高兴地告诉记者,自己与丈夫正是在岁末车展上看车时,通过扫描舜耕展馆的活动二维码参与到本次“免费抽汽车”活动中。当初她也是抱着试一试的态度,没想到真的“砸中”了一等奖,幸运之神的降临让蒋女士的喜悦心情溢于言表。

目前,“免费抽汽车”活动的奖品已经可以领取了。请已经收到微信消息提醒的朋友近期携带有效身份证件到店领奖。领奖地址:济南市槐荫区经十路31210号山东吉利超市帝豪4S店。

(曹俊杰)

东风日产与消费者共享“绿色红利”

日前,东风日产入选“可持续发展优秀案例”,并屡获权威媒体颁发的“2013中国CSR贡献企业奖”等企业社会责任综合大奖。这一系列殊荣,不仅说明东风日产卓有成效的企业公民实践得到了社会各界的肯定,也充分佐证了东风日产对行业绿色发展的引领和带动作用。东风日产副总经理任勇表示:“2013年,我们坚持科技引领、全价值链渗透,确保企业与环境、社会和谐发展,踏踏实实推进绿色城市计划。‘共创价值、共谋福祉’这个企业使命不是一句空话,它具体落实在所有日常经营活动之中。与社会和客户共享绿色科技和绿色经济带来的红利,就是其中最重要的一部分。”

绿色红利一:科技节能,“零排放”用车指日可待

2013年,东风日产产品已经实现全车系90%以上的车型都搭载了XTRONIC CVT智能无级变速器。凭借着良好的经济性、动力性和驾驶平顺性,CVT有着比普通自动变速箱省油15%的低排放优势。以企业目前累计销售CVT车型超过150万辆计算,全部CVT车型每年节油超过2.7亿升,可供22.5万辆车行驶一年。而150万辆CVT车型每年的减排量相当于种下了3983万棵树,面积等同于一片4万公顷的原始森林。

CVT技术的普及并不是终点。在全球能源压力日益高企、环境负荷堪忧的背景之下,纯电动汽车已经被公认为终

极解决方案。东风日产启辰晨风纯电动车,不仅有着0排放的优势,更依托日产全球先进的科技、多年实际运营维护经验,拥有较高的可靠性与高安全性。

据了解,近两年内,东风日产将在广州、武汉、大连等城市,持续交付纯电动车逾1170辆,让超过2000万的市民感受到纯电动车带来的低碳环保汽车生活。

绿色红利二:车内环境安全,享受健康用车生活

近年来,车内环境安全是消费者和媒体都非常关心的问题,汽车对于中国人而言,已经成为了必不可少的“第二空间”,如何让消费者远离车内化学污染,享受健康用车生活,也成为车企必须面对的课题。

而东风日产在这方面走在行业前列。目前,东风日产拥有国内最早的、可开展整车VOC(车内挥发性有机化合物)测试的测试舱,并率先设立了车内环境检测专项实验室及车内空气质量控制专项研究组。在东风日产所有在售轿车中,VOC含量均达到或超过业内最严格的要求。

检验车内环境质量,VOC含量是主要的评价指标,它包括甲醛、甲苯和其他容易在室温下挥发的有机化合物。为实现对车内环境质量的严格把控,东风日产在整车生产过程中把车内空间分为仪表台总成、座椅总成等12大部分进行更有针对性的管理。以汽车座椅为

例,东风日产通过采用真皮涂饰工艺的涂料,调整人造革表面处理剂的溶剂等措施,达到降低VOC挥发量的目的。

绿色红利三:“独绿其身”,还要“兼绿天下”

“独绿其身”,更要做到“兼绿天下”。“绿”这个字,在东风日产可谓热门词语,从商企、研发、生产、物流到销售等,都将“绿”字纳入了工作的各个环节。

以汽车产品回收再利用为例,东风日产在业内率先进行了CAMDS(中国汽车材料数据库)系统的试用工作,对双品牌车型实现了精细管理。按照《道路车辆可再利用性和可回收利用性计算方法》国标,东风日产的代表车型,整车可回收利用率均在95%以上,大大减轻中国汽车市场高速发展所带来的环境负荷。

而在对供应商的绿色管理上,东风日产坚持实施绿色采购,并制定“零容忍”政策。东风日产94.20%的零部件和材料供应商通过了ISO14001或GBT24001环境体系认证,这一指标计划在2015年内达到100%。

此外,东风日产还通过绿色专营店项目带动经销商一起从事环保工作。到2013年12月,已经有近300家东风日产专营店获得“绿色专营店”称号。东风日产绿色专营店所能创造的环保效果非常可观,仅以节水一项为例,一家绿色专营店一年就可节水1500吨。(欣然)

陆地方舟山东鸿通店正式开业



1月1日,山东鸿通汽车销售有限公司正式开业。据悉,这是一家专业从事电动汽车销售的公司,主要经营纯电动SUV陆地方舟V5及硬派电动越野车劲玛。陆地方舟V5定位城市纯电动SUV,最大车速为70km/h,续航里程为160km,最大爬坡度为30%。其电池技术成熟,免维护,使用成本低,百公里耗电量仅需9度。陆地方舟是国内最早从事纯电动汽车核心技术研发及生产的国家高新技术企业,目前拥有多项电动汽车核心技术专利及造车经验,山东鸿通汽车是深圳陆地方舟电动汽车在济南的独家4S店。

(本记)

国内油价或迎今年首降

据悉,根据油价新机制“十个工作日一调”原则,2014年第一轮调价窗口将于1月10日24时打开,最快于1月11日凌晨兑现。由于近期国际原油价格持续走跌,多机构预测国内油价有望迎来今年首轮下调。另外,由于上一轮调价因幅度不足50元/吨而搁浅,按照现行机制将累计到下一轮调价周期中,所以本轮调价最终下调幅度有望拉宽至80~90元/吨。

(宗和)

2014迎新感恩答谢

来济南利航风行享购车特惠

1月11日,2014迎新感恩答谢会在济南利航工业北路店举行。

1月18日,2014迎春大放价团购会在济南利航4S店举行。

菱智惠春版5.79万不还价!微客车主购买菱智V3,凭微客行驶证原件和身份证原件即可享受2000元/辆购车置换补贴。

景逸惠动版5.79万一口价!

新春之际,济南利航祝大家新春快乐!

菱智M3虽然是一款小排量商务车,但凭借宽大且灵活多变的使用空间、高效发动机等超越同级的设计,能够同时满足商务接待与商用货运的双重需求。以大、尊贵的经典商务车形象,2014款菱智M3

赢得了“黄金小排量,体面大空间”的全能商务美誉。比如,经典的半子弹头风格车头,配上充满时尚气息的大尺寸前灯,以及全软化仿皮内饰、高档织布座椅面料等精细内饰设计,令2014款菱智M3凸显新时代智慧商务格调。

菱智M5作为风行菱智推出的中级全能MPV,具有突出的节油性能和高性价比优势,已经成为政府事业单位和各级企业客户的用车热选,它在中级商务车市场的畅销,将助推风行菱智的整体销量业绩。

菱智V3与中高端微客的关键区别在于,它诞生自国际化MPV平台,继承了三菱太空舱正统商务血统,集宽敞的室内空间和优良的功

能于一身,兼顾轿车舒适的乘坐感觉及超群的操纵稳定性,体现出人性化设计理念,在商务形象、驾乘舒适、使用空间等方面均遥遥领先于同价位的其它车型。正是这样的优越血统,成就了菱智V3在小排量全能商务车市场无可比拟的创新地位。

景逸X5 1.8T的上市即红,一方面是因为该车型采用了源自英国罗孚的“卡瓦奇”涡轮增压发动机,保证了动力的澎湃输出。相关数据显示,该动力输出相当于2.4升排量自然吸气发动机,百公里综合油耗低至7.6升,节油性能出色。在2100转时发动机可达到215Nm的峰值扭矩输出,涡轮介入后推背感明显,驾驶乐趣一触即发。

济南利航4S店
电话:85609911
地址:济南市段北路10-2号
工业北路4S店
电话:88683311
地址:工业北路100号
工业南路直营店
电话:88191398
地址:工业南路72号
利航章丘专营店
电话:83687788
地址:章丘市济青路仁爱医院斜对面
利航济阳直营店
电话:81176006
地址:济阳汽车站西行800米
利航长清直营店

济南利航
1月11日 2014迎新感恩答谢会
1月18日 2014迎春大放价团购会
菱智惠春版 5.79万 不还价!
购车即送2000元/辆购车置换补贴。
电话:85609922 地址:济南市段北路10-2号
电话:87205089
地址:莲台山路烧烤城路东88号
利航商河直营店
电话:18805410273
地址:钱隆汽车城第四排4004号
利航仲宫直营店
电话:15335319988
地址:仲官镇103线终军广场南800米